

商城县志愿服务联合会成立

5.5万志愿者有了“家”

信阳消息(洪兰)为整合各级各类志愿服务资源,进一步加强对全县志愿者工作的组织领导,5月28日,商城县志愿服务联合会成立大会暨第一次会员代表大会成功召开。

会议审议通过了《商城县志愿服务联合会章程(草案)》《商城县志愿服务联合会会员管理规定(草案)》等相关制度文件,选举产生了第一届理事会理事、联合会会长、副会长、秘书长人员名单。全国优秀青年志愿者、中国好人、信阳市道德模范余善伟当选为该县志愿服务联合会会长。

近年来,商城县的志愿服务工作开展地有声有色,各类志愿服务队伍如雨后春笋般地兴

起,成为服务社会、传播文明、促进和谐的重要力量。截至目前,该县建立各类志愿服务站点158个,成立志愿服务队531个,注册志愿者5.5万人,志愿服务时长累计111多万小时。广大志愿者的“红马甲”活跃在全县城镇乡村、机关社区、田间地头,在脱贫攻坚、捐资助学、文明创建、扶危济困、抢险救灾等方面发挥了积极的作用,也涌现出了大批先进典型,如“华儒圆梦”关爱孤贫少儿和贫困大学生助学项目被评为“信阳市优秀志愿服务项目”,赤城办事处东街社区被评为“信阳市优秀志愿服务社区”等。

“我们这些分散的志愿者终于有‘家’了,相信今后在志愿

服务联合会的带领下,我县的志愿者将发挥更大的作用,更好地开展志愿服务。”商城县禾田小雨志愿服务队志愿者潘雪激动地说。

据悉,商城县志愿服务联合会是在该县县委宣传部、县委文明办的指导下,以开展志愿服务为宗旨的非营利性社会组织,由该县热心志愿服务的爱心人士自愿组成。意在推动全县志愿服务的制度化、规范化、常态化,形成强大的志愿服务合力,更好地组织和协调全县志愿者开展志愿服务活动,培育和践行社会主义核心价值观,普及志愿服务理念,促进社会文明进步,推动形成我为人人、人人为我的良好社会氛围。



5月26日,淮滨县80万亩小麦由南向北正式开镰收割,迎来夏收的黄金季节,收割机在金色的麦浪中穿梭,成为当地的一道靓丽风景线。

近年来,淮滨县紧紧围绕产业发展与产业扶贫重大主题,牢牢抓住弱筋麦业这个主线,以优化品质、扩大面积、提高效益、带动扶贫为目标,大力实施弱筋小麦统一布局、统一供种、统一技术服务、统一植保、统一保险、统一收购,着力提高生产经营的组织化程度,弱筋麦业获得空前发展。目前,全县已建成弱筋小麦繁种基地3万亩,推广种植弱筋小麦70万亩,年产量达到25万吨,产值12.6亿元。

杨德政 赵丽华 摄

明河公园国际城前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、建设部《前期物业管理招标投标管理暂行办法》和《河南省前期物业管理招标投标管理暂行办法》相关规定,信阳市鑫港置业有限公司决定对明河公园国际城项目的前期物业服务采取公开招标方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、明河公园国际城项目位于信阳市明港镇107国道西侧明河公园旁,总面积197173.27平方米;

项目由10幢商住楼组成,其中高层7幢,多层商铺3幢。

二、投标单位资格要求:(与招标文件资格要求相符)

三、领取招标文件时间和地点:

时间:2019年5月30日至2019年6月5日(不少于5个工作日。)

招标文件领取地点:信阳市平桥区明港镇明河公园国际城售楼部2楼

四、递交投标文件时间:2019年6月5日至2019年

6月25日(不少于20日。)

五、投标资格预审方式:合格制

六、开标时间及地点:

1. 开标时间:2019年6月25日16点30分,避开法定节假日(开标时间必须是递交投标文件截止之日。)

2. 开标地点:信阳市国际商城1号楼2层会议室。

联系人:王洋
联系电话:17737030707
信阳市鑫港置业有限公司
2019年5月29日

县区传真



罗山县庙仙乡

农大博士田间开课

信阳消息(何铸)5月26日,华中农业大学水产学院徐建涛博士在罗山县庙仙乡林道静稻虾共作产业基地开展现场技术指导,讲解虾种放养、饲料投喂、水位调控、水质管理、病害防治等日常管理技术要点,并解答群众提问。“专家的讲解就是不一样,有高度,感到耳目一新,真是受益匪浅!”在场人员纷纷表示。据了解,林道静稻虾共作产业基地始终把科技作为企业发展之本,常年高薪聘请湖北省监利县2名技术员驻点指导,与华中农大保持密切技术合作,种养关键环节都邀请农大专家到基地开展技术指导,并建立了300亩的稻虾科技示范田,专门从事新品种、新技术试种、研发,成为全县产业科研示范基地、产业发展调研基地。基地借助技术外力,先后培养了6名专业技术管理人员,为基地高质量发展打下了基础。

该乡以林道静稻虾共作产业基地为依托,开展田间培训,扩大技术推广覆盖,帮助农户掌握稻虾种养技能,提升稻虾综合种养效益,为全乡稻虾共作产业健康发展提供了技术支撑。今年以来,已在基地举办培训班、观摩会5期,受惠群众400余人次,培养稻虾种养技术能手70余人。

新县酒店乡

跑出招商引资新速度

信阳消息(刘强)为大力实施招商引资促乡村振兴,今年以来,新县酒店乡以县“三项竞赛”活动动员会为契机,紧扣目标,综合发力,跑出招商引资新速度。

该乡按照走出去要求,召开党建+亲情招商座谈会,主动与酒店籍在外成功人士对接,制定时间表和路线图,先后赴广深一带、山东参观考察轻工业7处、特色农业园3处、古村落1个,促成小微产业扩建项目协议1个,达成民俗、特色养殖项目意向2个,建立支部关系1个;动员酒店商会、各企业负责人积极发挥职能和资源优势,通过印发《致成功人士一封信》、节会交流等契机,积极牵线搭桥、收集线索,大力开展以商引商,先后引进了新县天汇雨伞厂、计河特色水果种植项目。

光山县白雀园镇

扫黑除恶宣传进校园

信阳消息(邹晓峰 程新宇 方军)近日,光山县白雀园镇纪委牵头组织白雀园派出所、司法所等部门到一中、二中、一小和部分乡镇学校开展扫黑除恶宣传“进校园”活动,提高广大师生对扫黑除恶专项斗争的认识和自我防范能力,增强师生的法治意识,自觉与黑恶势力作斗争,进一步营造浓厚的扫黑除恶宣传氛围。

该镇在宣传活动中,通过摆放宣传展板、政策法规宣传以及发放宣传小册、环保袋等宣传资料的方式,向学校师生开展扫黑除恶专项斗争宣传。此次宣传活动,以增强学生自我保护意识为切入点,教育引导师生充分认识黑恶势力对社会的危害性以及开展扫黑除恶专项斗争的重要性和必要性,提高师生对涉黑涉恶犯罪的辨识能力,树立敢于同违法犯罪行为作斗争的意识。